

## 第三十七篇講道耶穌.....醫治聾啞人

通過戈特弗里德邁耶霍費爾

1872年4月17日

馬可福音 7：32-37

“他們帶著一個聾子，在講話中遇到了障礙；他們懇求他把手放在他身上。他把他從眾人中拉出來，把他手指放在他的耳朵上，他吐了吐舌頭，摸了摸他的舌頭。他仰望天，嘆道，對他說，以法他，就是開了。他的耳朵立刻打開了，他的舌頭鬆了下來，他說得很清楚。他指責他們不要告訴任何人：但是他對他們的指控越多，他們發布的越多，他們就越感到驚訝，他說：“他做的一切都很好：他讓聾啞人聽到，啞巴說話。”

這些經文中描述的聾啞人的迅速治療是這些行為中的一種，我不時地必須證實我的教導，以便我的門徒和跟隨我的人也可以通過行為確信我的話的神聖起源。這些行為也是為了證實和證明我在地球上的存在是一個比先知和先知更高的使命。通過魔術師和艾賽尼人的明顯奇蹟，人們習慣於在他們眼前看到他們無法理解的事情，歸因於他們不具備的名字或權力。正因為如此，我主要進行那些魔術師和魔術師無法完成的治療或奇蹟。

關於這種治療行為以及我的表現方式，這具有更深刻的精神意義，而不僅僅是治愈一個聾啞人，他可能會談論我和我的奇蹟般的力量。我不需要讚美；實際上 - 正如其中一節經文清楚指出的那樣 - 我禁止痊癒的和證人向他人談論這些行為。然而，這一點，我的命令，很少被遵守，因為禁止只會加強對罪的衝動。我的門徒保羅在他嘆息時感覺到了這一點：“如果不是法律，就不會冒犯它！”用這些話來說，他擁有了人性的弱點，同時也警告人們不要感到自己已經獲得了一定的力量，以至於他們不會意外地陷入更深的境地。為了讓所有人都能理解這種聾啞人康復的精神意義，把注意力集中在“聾啞人”和“啞巴”這兩個詞上，然後從給出的解釋中找出精神關鍵。

這個行為被當作週日佈道的基礎，以使你更接近我。因為你必須認識到，在我說的每一句話中，甚至在我在地球上的每一個行為中，我所做的每一個行為，其背後的精神意義深遠比我宣布的實際行為，場合或環境更為重要我教給跟隨我的人。我的每一個詞都比我的聽眾懷疑的意義更深遠，也是今天大多數聖經學生髮現的意義。

因此，我現在將更詳細地解釋“聾啞”和“啞巴”這兩個詞，這樣我們就可以更容易地通過精神對話找出適合我目前的目的以及當時我的“被開”這個詞的基礎。以及該行為以及執行此行為的人。聾啞人必須以這種特殊方式我醫治，這並不是偶然的，而在其他場合，盲人，跛腳，麻風病人和其他人只是通過我的話或我的健康手中躺在其身上恢復健康手中。

為了在靈性上理解這一點，我們必須仔細看看“聾啞人”和“啞巴”這兩個詞，接下來將會解釋它自己。

“聾子”是一種內在精神缺失感官的狀態，缺乏外界世界的許多安慰和精神影響，這些外在世界通過聽力從各方流向健康人。這向他證明，即使在引起聲音的物質的振動中，也有比他想像的更大更精神的東西；對音樂的印象 - 從最輕微的轟動到音樂的最高和諧，或者是這個詞中所有精神思想的更高表達 - 在所有物質創造中形成了我的神性和永恆的享受，解釋和表現形式，所有這些對聾人都是未知的和模糊的，就像盲人的顏色一樣，特別是當這種情況從出生以來就存在。“啞巴”又是“聾子”的對立面。然而，在聾人中，內在的人通過缺乏聽力，失去了外部世界的數千種效果，相反，被剝奪了言語援助的啞巴必須遭受無法通過最偉大的最全面的器官，聲音和言語，從外部世界得到的印象反映在他內在的自我中。除了手勢和標誌之外，他至多還能聽到不自然的聲音。

正如我已經在另一條消息中告訴你的那樣，相互溝通是一項基本需求，是精神道路上進步的必要手段。因此，很明顯，他是無聲的，必須被剝奪許多樂趣，他只有在他想通過交流反思他從外部世界得到的東西時才會意識到這些樂趣。

現在我已經詳細地向你解釋了這兩個詞的含義以及失去某種或另一種能力的缺點，你可以為自己形成一個關於那些不僅缺乏這些感官之一的生物和人類的想法，但都失去的人。

沒有來自外部的和諧的感覺或接受，也沒有反映他們對內心人的印象。這種缺乏給精神進步帶來了巨大的障礙；因為只有通過聽覺以外的其他方式才能獲得外部印象，並且只能通過臨時手段表達他所收到的東西，卻在我的偉大創作中遺漏了很多，而其他人在沒有意識到的情況下自由而豐富地接受了。

當時的人們為什麼要求我醫治這個聾啞人是有原因的。他們以這樣的想法為指導：他也聽到我的話，並能夠 - 曾經他的內在自我得到了一種從未被懷疑過的精神豐富的滋養 - 來理解他自己和我在地球上的使命。

即使是現在，仍然有很多人關閉他們對我的創造和我的教導的精神耳朵，直到今天，我的整個創作都是一個愚蠢的物質和物質集合體，他們認為這些集合體的法則是由機會。我給這麼多人打電話：“被開！”，就是說：“打開你的耳朵，傾聽所有大自然的喜樂之歌，從最後一個原子到最遠的中心太陽之外，它們只傳播愛情！打開你的耳朵，傾聽我在教學中給予你的深層靈性知識，以便教育你更高的東西，比那些被賦予比其他人更強的智力的食草和肉食動物更大的東西！”

對於我所說的這麼多人來說每一天，每一小時，甚至每一刻。因此，每一個不可能是物質或物質產物的情感，每一個想法，都清楚地表明在每一個肉體的人身上，都隱藏著一位精神上的更高的人，他的靈魂化外在的人使他成為一個有價值的人物為其內心的人，創造的人，這是造物主的榮譽。

看哪，成千上萬的人譴責自己是聾啞人。他們不明白我的天性中的一大堆精神財富想要對他們產生影響；當他們收到這些印象時，他們很冷漠或愚蠢。所有的靈性和諧從他們的耳朵不被注意到，他們的內在自我是空的，或者只是來自物質或感性的最低層的印象，使他們從人的等級降到獸的等級。他們內心空虛，因為他們無法給予任何精神價值的東西，他們也不會從別人那裡得到這個。對他們來說，只存在物質，靈性是瘋狂大腦的產物。

通過我已經給你幾年的話，我給我犯錯的孩子們打電話“被開！”，把我的手指放在他們的耳朵裡，以便在仍然有可能的時候拯救他們，在之前整個大自然用小號的聲音在他們的耳朵裡發出響亮的聲音，而不是和諧的和聲，他們不願意以友好的方式教導他們理解的事情。

我並沒有創造人類聾啞對我的一切作品失去信心，也沒有賦予我的創造這樣豐富的奇蹟，以致它應該成為我靈性生命的一本無聲的書。

我的整個自然性質沒有什麼是聾啞的！活著的一切都會聽到造物主，它的父親的聲音。因為他希望用祂創造的印象來填充祂創造的生靈的靈魂，使生命的喜樂被包含在所看到，感受和聽到的那種交流之中。

我的本性不應該是聾啞的；因為“聾啞”與“精神上的死亡”一樣多。在歡呼聲中，所有事物都應證明是活著的，享受生活的，並在外部世界的一切創造中承認其創造者，其慈愛的父。因此，物質創造應該成為精神和精神創造的基礎，使所有物質都具有靈性。

世界上沒有什麼是聾啞的，至少所有的人，作為“地球上的物質創造的最終產物，在他內部攜帶我的形象！

當我恢復對聾啞人的聽證會，讓他能聽到大自然中的每一件事都讚美我時，他也不不再是愚蠢的，使他能夠加入欣喜的歌聲，並認出我為他的主，而且還作為他慈愛的父親。

你也應該讓自己得到醫治，因為我治好了聾啞人，以便你 - 不再聾我的言語 - 可以用你充滿信念的力量大聲地向其他人宣告，這些行為幾乎兩千年前我執行的奇蹟，只是在靈性上親近我在創造人類時想到的東西，當我將人類設定為地球的領主！

我並不打算讓我的眾生成為聾啞的，而是要教育他們為我的王國用開放的靈性耳朵和雄辯的方言，來傾聽我和我的創造並公開宣稱：“讚美至高無上的神！懇求祂賜予我們這種非凡的恩典來聆聽祂，同時也給我們與別人溝通我們所聽到的，可能不僅僅是我們自己的，而且可能成為所有想要成為他的孩子們！”因此，我希望你們每天給我提供讚美，以便通過這言行向全世界證明你在我的事工中既不聾又不啞！

留意你的救恩也是為了你的同胞的利益。阿門